

## Roccafranca, 22 febbraio 2019

L'A.Ge Associazione Italiana Genitori di Roccafranca con sede in Via Cesare Battisti n. 23 Roccafranca (BS), C.F. 95003000171, ai sensi dell'articolo 1, commi da 125 a 129, L.124/2017 in materia di concorrenza e rapporti economici intercorsi con la Pubblica Amministrazione o altri enti assimilati, pubblica quanto segue:

Denominazione e	Denominazione	Somma	Data incasso	Causale
CF soggetto	soggetto	incassata/Beneficio		
ricevente	erogante	ricevuto		
Age Associazione Genitori Roccafranca CF 95003000171	Comune di Roccafranca (BS)	€ 200,00	10/05/2018	Contributo a sostegno evento Rock Art
Age Associazione Genitori Roccafranca CF 95003000171	Comune di Roccafranca (BS)	€ 337,50	10/05/2018	Contributo a sostegno evento Mostra Silvia Trappa
Age Associazione Genitori Roccafranca CF 95003000171	Comune di Roccafranca (BS)	€ 312,50	10/05/2018	Contributo a sostegno evento Giovedì d'Autore
Age Associazione Genitori Roccafranca CF 95003000171	Comune di Roccafranca (BS)	€ 1.800,00	18/10/2018	Contributo a sostegno iniziativa Percorsi di integrazione scolastica per bambini con handicap – a.s. 2018/2019
Age Associazione Genitori Roccafranca CF 95003000171	Comune di Roccafranca (BS)	€ 6.400,00	28/11/2018	Contributo a sostegno iniziativa Percorsi di integrazione scolastica per bambini con handicap – a.s. 2018/2019
Age Associazione Genitori Roccafranca CF 95003000171	Comune di Roccafranca (BS)	€ 2.400,00	Anno 2018	Beneficio derivante dal contratto di comodato d'uso gratuito della sede operativa.

Age Associazione Genitori Roccafranca

(II Presidente Marianita Raderno)